

## کوتاه از خبرگزاری‌ها

### خداداد و شعار ضدبرانکو



ریس سازمان فوتبال باشگاه ابومسلم خراسان گفت : با دو بازیکن خارجی به توافق اولیه رسیده‌ایم ولی هنوز هیچ قرارداد رسمی ثبت نشده است . خداداد عزیزز در گفتگو با ایسنا افزود : پتروچ اهل صربستان و محمد یحیی سوریه‌ای مدتی در تمرینات ابومسلم حضور داشتند . وی ادامه داد : پس از توافق با احمد خرمالی برای پست دروازه‌بان، به دنبال جذب یک دروازه‌بان دیگر هستیم، اما ، تا ثبت قرارداد رسمی نمی‌توانم نامش را فاش کنم . عزیزز افزود : همچنین به دنبال جذب یک مهاجم تراز اول برای حضور در خط حمله ابومسلم هستیم . خداداد در خصوص مسائل مطرح شده مبنی بر مذاکره با علی دایی برای پیوستن به ابومسلم اظهار داشت : با دایی در این خصوص صحبتی نشد ولی اکبر میثاقیان برای فصل بعدری علی دایی نظر داشت و ما هم به دنبال جذب او بودیم که مشکلات مالی مانع از انجام مذاکره با وی شد . بازیکن اسبق تیم ملی فوتبال ایران با تکذیب مسائل مطرح شده از سوی برخی از مطبوعات ورزشی در مخالفت با امیر قلعه‌نوی افزود : متأسفانه بعضی افراد به دنبال ایجاد حاشیه در فوتبال هستند ، یک تار موی مریان داخلی با ارزش‌تر از امتال برانکو است . عزیزز تصریح کرد : با توجه به ارزش بالایی که برای مریان داخلی قائل هستم هرگز در خصوص آن‌ها این گونه صحبت نخواهم کرد به ویژه در خصوص شخصی مانند قلعه‌نوی که در حال حاضر یکی از بهترین مریان ایران است .

## «ماگات» پس ازشکست از کریمی تعریف کرد

یک روز پس از شکست دو بر صفر بایرن مونیخ برابر وردربرم در دیدار پایانی جام اتحادیه باشگاه‌های آلمان، تمرین های این تیم زیر نظر فلکیس ماگات پیگیری شد . به گزارش ایسنا، این تمرین با حضور اندک تماشاگران برگزار شد . ماگات در این تمرین درباره روی پایانی لیگاپوکال گفت : این بازی هشدار خوبی برای ما بود. دیدیم که در خط حمله راحت‌تر بازی می‌کنیم. حتی هنگامی که در میانه میدان کم تعداد به نظر می‌رسیم . ماگات از بازی علی کریمی و حسن صالح محبیذیز در این دیدار تقدیر کرد و گفت : علی در گوشه راست نمایش خوبی داشت و فرصت‌های گلزنی زیادی را فراهم آورد . حسن هم از چپ این گونه بود . کارشناسان را آن که هنوز فصل تازه بوندسلیگا از راه نرسیده است، اما ، درباره مرکز میدان بایرن نگران هستند . مدت‌هاست که جانشینی بالاک بحث روز این تیم شده است . در بازی پایانی لیگاپوکال، روکه سانتاکروز و خولیو دس سانتوس در دو نیمه جای او را پر کردند . اما، هیچ کدام جانشین خوبی برای او نبودند . ماگات بر خلاف این گفته‌ها اظهار داشت : به جانشین بالاک فکر نمی‌کنم . تنها یک بازیکن هجومی جدید که از عهده بسیاری از کارها برآید مد نظرم است . او ادامه داد که در مقابل پرسش درباره بالاک تنها می‌تواند لیخند بزند : برای ما به خوبی روشن است که تا پایان ماه آگوست مشکل مان را برطرف خواهیم کرد .

## کاظمیان با گوید،نگنمنا



بدنبال شکایت معاون اقتصادی باشگاه پرسپولیس از جوادکاظمیان، نماینده حقوقی عبدیایی گفت که صبح روز دوشنبه جلسه رسیدهگی در دادسرای شعبه ونک با حضور هافبک سابق پرسپولیس برگزار و مقرر شد که طرفین در جلسه‌ای اختلافات موجود را حل کنند . این در حالی است که نزدیکان کاظمیان حضور وی در دادسرا را رد می‌کنند . به گزارش ایسنا، سعیدی ، نماینده حقوقی معاون اقتصادی پرسپولیس گفت : راس ساعت ۸ صبح روز دوشنبه جلسه رسیدهگی با حضور طرفین برگزار شد و با قرائت دادخواست؛ کاظمیان به دفاع از خود پرداخت . وی افزود : کاظمیان مدعی شد، قلابی بودن چک‌ها موضوعی است که به وی نسبت داده‌اند و او چنین حرفی را زده است ؛ اما، پس از بحث و بررسی و ارائه مستندات موجود، وی حاضر نشد این موضوع را تکذیب کند و بر این اساس مقرر شد در نشست سازشی این سوء تفاهات حل شود . سعیدی تاکید کرد : کاظمیان معتقد است که به دلیل سابقه حضورش در پرسپولیس و خدماتی که برای این تیم کشیده، نباید موضوع به دادگاه کشیده می‌شد؛ اما، به نظر می‌رسد به دلیل نوع اتهامات وارده او ملزم به ارائه توضیح برای افکار عمومی است . به گفته نماینده حقوقی معاون اقتصاد باشگاه پرسپولیس، کاظمیان موضوع خالی بودن حساب را به جای قلابی بودن چک‌ها را در جلسه رسیدهگی مطرح کرده است که دادگاه نیز توافق بر سر این اختلافات را بر طرفین واگذار کرده است . بر اساس این گزارش، جواد کاظمیان قرار است امروز با حضور در باشگاه پرسپولیس و در نشست‌ای انضاری فرد و عبدیایی این مشکلات را حل کند . همچنین محمد حسن انصاری فرد، مدیرعامل باشگاه پرسپولیس خواهان پس گرفتن شکایت معاون اقتصادی باشگاه از کاظمیان شده است .

## آبی ها مدعی هستند که جباری استقلالی شده است



به گفته معاون اجرایی باشگاه استقلال ، مجتبی جباری برای یک سال دیگر با استقلال تهران به توافق رسید . به گزارش ایسنا، هافبک تیم استقلال تهران که به دلیل اختلاف نظر با مدیران این باشگاه، طی روزهای گذشته اعلام کرده بود قصد جدایی از استقلال را دارد پس از نشست‌های متعدد با مدیران باشگاه در حضور رییس هیات مدیره استقلال متعهد شد که یک سال دیگر برای آبی پوشان بازی کند .

جباری روز دوشنبه پس از گفتگو با امیدوار رضایی پذیرفت که یک سال دیگر در تیم استقلال تهران بازی کند . ظاهرا اختلاف در چگونگی انعقاد قرارداد برای سال آینده برطرف شده است و جباری نیز امروز با لباس شخصی در تمرینات این تیم حاضر خواهد شد . به گفته علی امیری ، معاون اجرایی باشگاه استقلال با توافق انجام شده این احتمال وجود دارد که قرارداد جباری برای یک سال دیگر نیز در هیات فوتبال تمدید شود . گفتنی است ؛ همچنین امیر قلعه‌نوی ؛ مدیر فنی تیم فوتبال استقلال تهران نیز در گفت وگویی با مجتبی جباری از وی خواسته بود تا با تمدید قراردادش با این تیم از احتمال ایجاد هر گونه حاشیه‌ای جلوگیری کند و یک سال دیگر را برای استقلال تهران به میدان برود .

## فکری:

# باید رفیق بود تا موفق شد!



هم تیم را کنترل نمود .

❖در جام جهانی شاهد آن بودیم که با تجربه‌های تیم از بقیه بازیکنان جدا بودند، این امر قدرتمی تواند به وضعیت روحی و روانی تیم لطمه وارد کند؟

– رفتار بازیکنان با تجربه یک تیم در طول برپایی اردوها و برگزاری مسابقات تاثیر بسزایی در روند نتیجه گیری آن دارد و اگر این بازیکنان در اختیار تیم باشند، قطعاً از جنبه های مختلف روحی و فنی باعث رشد تیم خواهند شد . اما اگر خودخواهی های بازیکنان با سابقه باعث دور شدن آنان با سایر بازیکنان

شود، نتیجه کاملا برعکس خواهد بود. سرمشاه همه رفتار بازیکنان یک تیم، نحوه رفتار بازیکنان با تجربه است و جوانترها از بازیکنان مسن تر الگوبرداری می کنند، وقتی جوانان ارتباط خوبی با باتجربه ها داشته باشند تلاش تیمی بیشتر و بازی های زیباتری انجام می شود. تلاش بزرگترهای تیم باعث ایجاد جو صمیمی در بین دیگر بازیکنان تیم می شود.

❖با این تفاسیل مثل اینکه کاپیتان جدید تیم ملی محمود فکری است؟

– بازیوند کاپیتانی تیم ملی اهمیت ندارد، مهمترین مسأله برای من رفاقت با تک تک بچه های است و تمام سعی من این است که بتوانم جو یکدل و صمیمی در اردوی تیم ملی ایجاد کنم . اگر همه بچه ها با هم رفیق باشند و همدیگر را دوست

## انصاریان:

# تا آغاز فصل آماده می شویم

علی انصاریان، مدافع جدید استقلال پس از گذراندن دوران آسیب دیدگی، تمرینات ویژه‌ای را انجام می‌دهد تا هرچه زودتر به شرایط ایده آل نزدیک شود. وی در گفت وگو با خبرنگاری فوتبال ایران با اشاره به این موضوع اظهار داشت : در حال حاضر در کنار دیگر بازیکنان تمرین نمی‌کنم و فقط نرم دویدن را آغاز کرده‌ام. این شرایط باید چند روز ادامه داشته باشد و اگر مشکل خاصی پیش نیاید، از هفته آینده در تمرینات گروهی شرکت خواهم کرد. انصاریان در مورد وضعیت استقلال گفت : خوشبختانه تمرینات ما به صورت منظم دنبال می‌شود و به طور حتم تا آغاز لیگ برتر به آمادگی کامل خواهیم رسید.

## دور جدید تمرینات تیم ملی

شبه آینده‌مرحله نهایی اردوی تیم ملی کشورمان برای روبرویی با تیم سوریه آغاز می‌شود. به گزارش اپنا؛ یکی از مهم ترین برنامه های این اردو تماشای فیلم های آنالیز شده از بازی های اخیر تیم ملی سوریه است که به منظور شناخت بازیکنان تیم ملی از سوریه به نمایش گذارده می‌شود و با توضیحات کادرفنی همراه خواهد شد. این در حالی است که برخی از بازیکنان تیم ملی فوتبال کشورمان تجربه بازی مقابل سوریه را ندارند و این فیلم ها می‌تواند تاثیرات زیادی داشته باشد. این اردو با پیرسختن لژیونرها، شکل جدی تری به خود خواهد گرفت. گفتنی است تیم ملی فوتبال کشورمان در مرحله مقدماتی جام ملت‌های آسیا ریز ۲۵ مرداد در ورزشگاه آزادی میزبان سوریه است.

## فولادی ها روبروی هم

چهار تیم فولادی کشور از اول شهریورماه تورنمنتی چهارجانبه را در شهر اردبیل برگزار می‌کنند. نادر فریادشیران، مربی تیم فولاد خوزستان در گفت و گو با اپنا؛ با اعلام این خبر گفت : حضور تیم‌های فولاد خوزستان، فولادسیاهان اصفهان و فولاد اردبیل در این تورنتمت قطعی است، اما هنوز حضور تیم ذوب آهن اصفهان قطعی نشده است. فریادشیران که همراه با فولاد خوزستان در اردوی هشترگه به سر می‌برد دربارهٔ ارزش و وضعیت این تیم گفت : از روز شنبه وارد دهکده ورزش شهنگرد شده‌ایم و روز گذشته هم نخستین بازی تدارکاتی مان را با تیم استقلال جنوب انجام دادیم. مربی فولاد، از اعلام نتیجه این بازی تدارکاتی امتناع کرد و گفت : نتیجه مهم نبود، چیزی که مهم است، این است که تیم استقلال جنوب در مرحله بندسازنی قرار دارد ولی بدیوفت ما با بازی کند و باید از این تیم شکر کنیم. فریادشیران دربارهٔ تیم فولاد در فصل آتی گفت : متأسفانه ما در فصل نقل و انتقالات بازیکن زیادی جذب کردیم و با توجه به این که یک تیم کامل از فولاد جدا شد، نظر آقای مابلی کهن این بود که تیم با چهوی کاملاً جوان و تشکیل شده از استعدادهای فوتبال خوزستان پا به میدان لیگ برتر بگذارد.

## اوضاع سرخپوشان رو به راه شد

بازیکنان پرسپولیس روز دوشنبه در محل این باشگاه حاضر شدند و به مطالبات فصل گذشته خود را دریافت کردند. به گزارش فوتبال ایران ؛ سرانجام مشکلات مالی بازیکنان پرسپولیس حل شد و آنها با گرفتن حق و حقوق فصل گذشته خود با باشگاه تسویه حساب کردند . قرار است بازیکنان پرسپولیس امروز به باشگاه بروند تا در مورد عقد قرارداد جدید با محمدحسن انصاری فرد صحبت کنند. پرسپولیس‌ها امروزپیش قسط اول قراردادهای جدیدشان را دریافت خواهند کرد.

## منهای فوتبال

### کشتی

پیشکسوتان کشورمان در پیکارهای قهرمانی کشورمان کازنامه بسیار درخشانی را تصاحب کرده‌با رسیدن به عنوان قهرمانی باز هم قدرت این رشته به رخ حرفیان کشیدند. هاشمی کلاهی، پیشکسوت کشتی کشورمان ضمن بیان مطلب فوق به اپنا؛ تصریح کرد : حضور پا به سن گذاشته‌های کشتی در عرصه ورزش سوری

از تضمین سلامت ریش سفیدها و قهرمانان سال‌های گذشته انگیزه جوانان را برای ادامه فعالیت در ورزش اول کشور افزایش می‌دهد. وی اضافه کرد : حضور آزادکاران پیشکسوت در عرصه قهرمانی قطعاً تاثیر بسزایی را در مسائل روحی آنان ایفا خواهد کرد چرا که اکثر ملی پوشان پس از پشت سرگذشتن دوران قهرمانی و جوانی با افسردگی و مشکلات روحی مواجه می‌شوند که تداوم حضور آنها در تمرینات گروهی و میداین المپلی از بروز چنین مسائلی جلوگیری خواهد کرد. پیشکسوت کشتی کشورمان در ادامه خاطرنشان کرد : جندی‌پاش از سوی فدراسیون پزشکی ورزشی دعوتنامه‌ای برای پیشکسوتان ایران شد تا با پشت سر گذاشتن یک دوره کلاس و ادامه تمرینات در شرایط که کم کم با کوهلست‌ن روبرو می‌شوند، مهر تضمینی بر سالم زیستن خود بزنند که این مسأله با استقبال کشتی‌گیران پا به سن گذاشته روبرو شد . از این رو به عقیده من مسئولان فدراسیون کشتی باید با ارائه راهکارها و برنامه‌های مناسب اهمیت بیشتری برای ورزشکاران این رشته قائل شده و به مشکلات آنها رسیدگی کنند . کلاهی در خاتمه اظهار داشت : با ادامه فعالیت پیشکسوتان در عرصه ورزش نشن تنها

چهارشنبه ۱۸ مرداد ۱۳۸۵ - ۱۴ رجب ۱۴۲۷ - ۹ آگوست ۲۰۰۶ - شماره ۵۱۰۳

## دور دنیا با توپ گرد

### کان: باید آرامشمان را حفظ کنیم



پس از حرف و حدیث های بسیار مبنی بر وجود مشکلات حاشیه ای در بایرن ، اولیور کان کاپیتان با تجربه باواریایی ها خواستار حفظ آرامش در تیمش شد. به گزارش اپنا ؛ اولیور کان که با کوله باری از تجربه دروازه بان شماره یک بایرن است، بعد از واگذاری عنوان قهرمانی لیگ پوکال به برمن در خصوص وضعیت بایرن مونیخ گفت : «ما نباید خیلی روی نتیجه این دیدار مانور دهیم بلکه باید تمرکزمان بر ادامه کار باشد. باید آرامشمان را حفظ کنیم و اجازه ندهیم حرف و حدیث ها روحیه مان را تخریب کند. واضح است که ما چندین بازیکن حاضر در جام جهانی را در ترکیب خود داریم که خیلی دیر در تمرینات حضور یافتند و مسلماً زمان بیشتری نیاز دارند. با این حساب بعید نیست در اولین بازی فصل جدید هم کمی مشکل داشته باشیم که البته طبیعی است و از عوارض جام جهانی به حساب می آید، اما همه باید بدانند بایرن مثل همیشه قدرتمت است.»

## گالیانی: «کاکا» مقابل ستاره سرخ بازی می کند

آدریانو گالیانی ، نایب رئیس میلان اعلام کرد در بازی امشب مقابل ستاره سرخ بلگراد ریکاردو کاکا در ترکیب اصلی به میدان می رود.

به گزارش اپنا ؛ میلانی ها قصد دارند در دیدار با ستاره سرخ بلگراد به داستان رفتن کاکا به رئال مادرید پایان دهند. آدریانو گالیانی تاکید کرد این برزیلی در بازی امشب در ترکیب اصلی قرار خواهد گرفت و از اینکه تاها از علاقه مندی رئالی ها به کاکا مطلب می خواند خسته شده است.

او در این خصوص گفت : «بهرتر است به این سریال خسته کننده پایان دهیم ، ما نمی‌خواهیم کاکا را به رئال مادرید بدهیم، چون به او این ژانر داریم ، کاکا برابر ستاره سرخ بازی می‌کند و این به معنای پایان شایعات است.»

## مشکل کالاس با چلسی همچنان ادامه دارد

با توجه به ابراز علاقه ویلیام گالاس مدافع فرانسوی تیم فوتبال چلسی مبنی بر ترک این تیم ، هر روز بر احتمال جدایی گالاس از این باشگاه انگلیسی افزوده می‌شود. به گزارش اپنا ؛ گالاس که از زمان اتمام مسابقات جام جهانی آلمان به بهانه استراحت بیشتر هنوز به اردوی آمادگی تیم فوتبال چلسی ملحق نشده است، ضمن اعلام عصبانیت شدیدش از اعطای، پیراهن شماره سیزده تیم چلسی به میثائیل بالاک کاپیتان تیم ملی فوتبال آلمان که تازه از تیم فوتبال بایرن به جمع بازیکنان چلسی پیوسته طی گفتگویی ویژه در این خصوص تاکید کرد : «شکی نیست که خواهان ترک چلسی هستم، اما اگر مقامات چلسی بخواهند در این تیم منامت یابد در مورد این مساله با هم به مذاکره بنشینیم.»

گالاس که در مدت پنج سال حضورش در تیم فوتبال چلسی تاکنون در ۲۰۰ مسابقه این تیم شرکت داشته معتقد است، اگر روزی ناگزیر به ترک چلسی شود-حماط به یکی از باشگاه‌های حاضر در لیگ فوتبال اسپانیا خواهد پیوست.

از سوی دیگر خوزه مورینیو، سرمربی پرتغالی چلسی که از غیبت گالاس از اردوی آمادگی تیمش در آمریکا خشمگین است چندی پیش درباره احتمال جدایی گالاس از این تیم اظهار داشت : «تنها من از دست گالاس ناراحت و عصبانی نیستم، بلکه همه ما از این برخورد او خشمگین هستیم.» لازم به ذکر است ؛ به رغم اخبار منتشر شده در خصوص تمایل گالاس برای ترک چلسی با وجود اینکه هنوز یک سال تا پایان قرارداد بازیکن مکتور با باشگاه چلسی باقی مانده است و مقامات انگلیسی پیشنهاد جدیدی را برای تمدید قراردادی چهارساله با گالاس به وی ارائه کرده‌اند.

## «دیدار» در کوریتیانس بوفون در میلان

باشگاه میلان قصد دارد با جواب مثبت به درخواست کوریتیانس برزیل جان لوییجی بوفون را جانشین یددا کند. به گزارش اپنا ؛ در حالی که شایعه آمدن دروازه بان اول ایتالیا و بهترین ستاره جهان در جام جهانی ۲۰۰۶ ، پایان ماه آگوست بیشتر از گذشته شده است، میلانی ها قصد دارند با فرستادن نلسون دیدا به تیم کوریتیانس برزیل جای خالی را برای آمدن جی جی بوفون فراهم کنند.

کوریتیانس درخواست رسمی خود را برای به خدمت گیری مجدد دیدا به میلان ارسال کرده و آخرین اخباری که از تیم روسونری به بیرون درز پیدا کرده حکایت از موافقت باشگاه با این انتقال و سپس خرید بوفون از یوونتوس دارد.

## جان تری: باید عذرخواهی کند

جان تری کاپیتان چلسی اظهار داشت که غیبت گالاس باعث عصبانیت کلیه اعضای تیم شده است. به گزارش اپنا، گالاس که پس از تعطیلات تابستانی دیرتر از موعد به لندن بازگشت، مورد خشم و غضب خوزه مورینیو قرار گرفت و تنبیه شد. جان تری در خصوص گالاس گفت : «او باید عذرخواهی کند و این را بداند که هنوز در ترکیب تیم چلسی جای دارد. البته ما از او نمی‌خواهیم که در حضور همه عذرخواهی کند. در هر حال منتظر حرکت بعدی او هستیم.

## سرمربی بایرن: این افکار احمقانه است

فلکیس ماگات که قهرمانی در لیگا پوکال را در آستانه رقابت های فصل جدید بوندسلیگا از دست داد، تاکید کرد این موضوع دلیلی بر وجود مشکلات در تیم بایرن نیست. به گزارش اپنا؛ پس از اینکه بایرن مونیخ در فینال لیگا پوکال مقابل وردربرم با دو گل مغلوب شد، رسانه ها با فشار بر ماگات نقاط ضعف و مشکلات بایرن مزمنه را به رخ این مربی موفقی کشاندند، اما ماگات سخت اصرار دارد که شاگردانش از آمادگی بالایی برخوردارند و هیچ نقطه ضعفی در تیم قهرمان فصل قبل وجود ندارد. ماگات در این خصوص تصریح کرد : «اینکه گمان کنند ما دچار بحران و مشکل هستیم، فکر احمقانه ای است. ما در بهترین شرایط هستیم و مطمئنا با آغاز فصل، بهتر هم خواهیم شد. دو سه روز تا اولین دیدارمان در فصل جدید باقی مانده و این زمان کمی نیست.»

منتظر پیشنهادات و انتقادات شما هستیم.
آدرس الکترونیکی گروه ورزشی ابرار:
abransportpage@yahoo.com